

## Za čisto desetko!

Upava, da si boste za branje Geografskega obzornika vzeli vsaj nekaj časa še preden ugasne olimpijski ogenj. Obsežnejša enojna številka, zadnja v letniku 56, nam prinaša veliko zanimivega branja. V prvem delu si v treh člankih lahko preberete o Berlinskem zidu ter o mestu Berlin 20 let po padcu le-tega, o usodnih družbenogospodarskih spremembah v Kanadi, ki smo jim priča v zadnjih desetletjih ter o razvojnih možnostih varstvenih območij Natura 2000. Zajeten drugi del vsebuje poročila o ekskurzijah, geografskih večerih in predavanjih v minulem letu ter vabila, da se teh dejavnosti udeležimo tudi v prihodnje. Povabljeni smo tudi k svojevrstnemu raziskovanju Rima in Alp. Ponovno se lahko spomnimo častitljive 90. obletnice Oddelka za geografijo ljubljanske Filozofske fakultete.

Kot vsa geografska literatura je tudi Geografski obzornik svojevrstna slika časa – ta številka je nastajala v času med obeleževanjem obletnice padca Berlinskega zidu in začetkom zimskih olimpijskih iger.

Zaradi 4 metre visokega in 37 kilometrov dolgega zidu je Berlin mesto z osupljivo zgodovino. Berlinski zid je skoraj 30 let razdvajal mesto, družine, naroda. Padec Berlinskega zidu je bil eden prelomnih dogodkov demokratičnih sprememb v Evropi. Tudi sodobni Berlin jemlje dih, še posebej s svojo urbano strukturo in arhitekturo, ki želi sporočati o demokratičnosti, svobodi in moči Nemčije in Evrope. V srcu Evrope zidov ni več!

V Evropi zidov ni več? V Švici so na referendumu glasovali proti gradnji novih minaretov. Bi se lahko podoben izid zgodil še v kateri drugi evropski državi? Nas je koga strah? Moči nekoga ali svoje šibkosti? Kdo smo, Evropejci? Če bi bili manj negotovi o svoji lastni identiteti, nas ne bi razjedal strah pred drugimi. A koliko samozaupanja in strpnega duha sploh ima svobodna in združena Evropa?

Morda lahko najdemo kakšen vzorec reševanja medkulturnih problemov na drugem koncu sveta, v deželi, iz katere te dni s stisnjenimi pestmi spremljamo športne dogodke. Kanada je primer pluralistične družbe z zavidljivo stopnjo kulturne strpnosti. Ali bo takšna ostala tudi v prihodnje? V deželi socialnega blagostanja, stabilnosti in medkulturnega sožitja postaja vse očitnejši neevropski kulturni in politični vpliv.

Ne glede na to, na kateri stani oceana živimo, bo bodočnost od nas zahtevala veliko razuma in strpnosti. Nenazadnje nas bo na tem planetu v začetku aprila po ocenah znanstvenikov živelo 7 milijard!

In kaj naj bo "za čisto desetko"?

Nisva imeli v mislih Geografskega obzornika. Olimpijski nastopi in uvrstitve naših športnic in športnikov bodo za čisto desetko, seveda! In za čisto desetko naj bo za vas letošnje leto! Saj letos kako drugače niti ne more biti. Za čisto desetko!

*Maja Besednjak in Mojca Ilc, odgovorni urednici*



### GEOGRAFSKI OBZORNIK

strokovna revija za popularizacijo geografije

Izdajatelj: **Zveza geografov Slovenije,**

**Aškerčeva 2, 1000 Ljubljana**

Za izdajatelja: **dr. Matej Gabrovec**

ISSN: **0016-7274**

Odgovorni urednici: **Maja Besednjak in Mojca Ilc**

Uredniški odbor: **dr. Dejan Cigale, Karmen**

**Cunder, Primož Gašperič, dr. Drago Kladnik,**

**dr. Ana Vovk Korže, dr. Irena Mrak,**

**Dejan Mužina, mag. Miha Pavšek,**

**dr. Irma Potočnik Slavič, dr. Mimi Urbanc**

Upravnik revije: **Primož Gašperič**

Elektronski naslov uredništva:

**maja.besednjak@guest.arnes.si,**

**mojcailc@yahoo.com**

Medmrežje: **www.zrc-sazu.si/zgds/go.htm**

Tisk: **Tiskarna Oman**

Finančna podpora: **Ministrstvo za šolstvo,**  
**Javna agencija za raziskovalno dejavnost**  
**Republike Slovenije**

Cena: **2,7 €**

Transakcijski račun: **02010-001416631**

**Nova Ljubljanska banka, d.d., Ljubljana,**  
**Trg republike 2, 1000 Ljubljana**

Izhaja 4-krat letno kot enojna ali dvojna številka.

Geografski obzornik objavlja izvirne prispevke, ki še niso bili objavljeni nikjer drugod.

Uredništvo si pridružuje pravico do (ne)objave, krajšanja, delnega objavljavanja prispevkov v skladu z uredniško politiko in prostorskimi možnostmi.

Prispevke pošljite natisnjene in po elektronskem mediju na naslov in elektronsko pošto uredništva.

Poslanih prispevkov ne vračamo. Revija je vključena v SCOPUS.

### GEOGRAPHIC HORIZON

professional magazine for popularization of geography

Publisher: **Association of Slovenian Geographers,**

**Aškerčeva 2, 1000 Ljubljana, Slovenia**

For the publisher: **Matej Gabrovec, Ph.D.**

ISSN: **0016-7274**

Editors: **Maja Besednjak and Mojca Ilc**

Editorial board: **Dejan Cigale, Ph.D.; Karmen**

**Cunder; Primož Gašperič, Drago Kladnik,**

**Ph.D.; Ana Vovk Korže, Ph.D.; Irena Mrak, Ph.D.;**

**Dejan Mužina; Miha Pavšek, M.Sc.;**

**Irma Potočnik Slavič, Ph.D.; Mimi Urbanc, Ph.D.**

Administrator: **Primož Gašperič**

E-mail: **maja.besednjak@guest.arnes.si,**

**mojcailc@yahoo.com**

www: **www.zrc-sazu.si/agss/horizon.htm**

Print: **Oman**

Financial support: **Ministry of Education,**  
**Slovenian Research Agency**

Price: **2,7 €**

Bank account: **02010-001416631**

**Nova Ljubljanska banka, d.d., Ljubljana,**

**Trg republike 2, 1000 Ljubljana, Slovenia**

The magazine is indexed in SCOPUS.